Guía de matemática 4° Básico

 Numeración 

Selecciona la alternativa correcta, marcándola con una x: 
 
1.-Qué número es igual a 9 + 200 + 80000 + 10
A.     8. 129
B.     89 .210
C.     80. 219
D.     9.281
 
2.-El número 60 024 corresponde a:
A.       Seis mil veinticuatro.
B.       Sesenta mil veinticuatro.
C.      Setenta mil veinticuatro.
D.       Seiscientos veinticuatro.
 
3.-Cuál es el dígito que está en la posición de las decena de mil en el número        678. 054
A. 0
B. 8
C. 7
D. 4

 
4.- ¿A qué número corresponde la siguiente descomposición: 
        7 x 10 000 + 3 x 100 + 2 x 10?
 
A. 732
B. 2 3
C.   7. 320
D.   70 .320
 
5.-La profesora le pide a Jorge: “escribe el cincuenta y dos mil doce”. Jorge debe escribir:
A.   5.2 00.012
B.   52. 012
C.   5 .212
 
6.- ¿Cuál es el valor del dígito 4 en el número 54 367?
 
A.  4. 000
B.  40
C. 40.000
D. 400
7.- 33 centenas y 5 unidades equivalen a:
 A.  335 unidades.
 B.  33.005 unidades.
 C.  3. 305 unidades.
 D.  533 unidades.
8.- El número que le sigue a 1 990 se calcula así
  A.  1. 990 + 1
  B.  1. 990 -1
  C.  1. 990 - 10
  D.  1. 990 + 10
 
9.- ¿Cuál de las siguientes Alternativas corresponde a $700.
 A.    700 monedas de $10.
 B.    8 monedas de $50 y 10 monedas de 10.
 C.   1 moneda de $500 y 3 monedas de $100
 D.   5 monedas de $100 y 4 monedas de $50.
 
10.- ¿Cuál de las siguientes alternativas corresponde a $1.300.
  A.  2 monedas de $500 y 3 monedas de $50
  B.  2 monedas de $100 y 5 monedas de $500
  C.  3 monedas de $500 y 2 monedas de $100
  D.  10 monedas de $100 y 6 monedas de $50
 
11.- Para obtener la misma cantidad de dinero, de un billete de $ 2.000 lo puedo cambiar por:
 A.   1 billete de $1.000  +  1 moneda de $500  +  5 monedas de $100.
 B.   1 billete de $1.000 + 4 monedas de $500 + 3 monedas de $100
 C.   2 monedas de $500 + 4 monedas de $100 + 1 de $50 + 5   monedas de $10
 D.  1 billete de $1.000 + 1 moneda de $500 + 3 monedas de $100
 
 
12.-Ignacia les cuenta a sus nuevos compañeros de curso que viene de Castro, una ciudad que tiene       aproximadamente 56.087 habitantes. Indica la cantidad que representa lo dicho por Ignacia.
A.       5DM + 6 UM + 8C + 7 D
B.      5 UM + 6 C + 8 D + 7 U
C.      5 DM + 6 UM + 87 C
D.      5 DM + 6 UM + 8 D + 7 U
 
13.- ¿Cuál de los siguientes números tiene el dígito 3 en el lugar de las unidades de mil?
A.       312.457
B.       753.896
C.      139.285
D.     331.987
 
14.- ¿Cuál es el valor del digito 5 en el número 35.092?
A.    5
B.    500  
C.   50
D.   5.000
 
15.- En un casino se reparten 2.697 almuerzos. Si el viernes no asistieron 718 personas. ¿Cuánto almuerzos se prepararon ese día?
A.       3.415
B.       1.989
C.      1.979
D.      2.111
16.- En un Colegio hay 509 estudiantes. Si se han vacunado 396 estudiantes, faltan por vacunarse:
  A.  113 estudiantes              
  B.  293 estudiantes
  C.  296 estudiantes
  D. 200 estudiantes
17.- ¿Cuál es el resultado de            1.845 + 2.456?
    A.    3.291
    B.    611
    C.    4.291
     D.   4.301
 
 
18.- ¿Cuál es el resultado del siguiente ejercicio?
 
          6.708
   +     2.096 
     A.   8.804
      B.   8.794
      C.   8.704
      D.   4.612

19.-    Lucía dijo: “seis por uno es seis”.
           Rosa dijo: “tres por tres es nueve”.
           María dijo: “siete por cero es cero”.
           Angélica dijo: “ocho por uno es uno”.
         ¿Cuál de las niñas se equivocó en el resultado?
       A.     Lucía
       B.     Rosa
       C.    María
       D.   Angélica
 
20.- ¿Cuál es el resultado del siguiente ejercicio?
 
                               4.503
                               3.676
 
         A.
7.173
         B.
   827
         C.
1.173
         D.
1.073
 
21.- INDICA EN CADA LÍNEA EL NÚMERO MAYOR ( › )  MENOR  ( › )  O  IGUAL  (=)
 
A.  2.673
_______  2.637
 
B. 5.980 _______  9.850
C. 7.342 _______  7.432  
D.  6.955 ​​​_______  6.955
22.  Descompone los siguientes números.

A) 3. 581 = _____UM+ _____C+_____D+ _____U 
_______+_______+ _______+ ______ 
B) 2. 130 = _____UM+ _____C+_____D+ _____U 
_______+ _______+_______+ _______ 
C) 8.206 = _____UM+ _____C+_____D+ ______U 
_______+ _______+ _______+ _______
23.  Responde: 

A) ¿Cuántas unidades hay en 8 unidades de mil? ________________________________ 
B) ¿Cuántas unidades hay en 2 centenas? __________________________________ 
C)  ¿Cuantas unidades hay en 6 decenas? _____________________________________
